



Oznaczenie sprawy: ZP/1908/D/22

Poznań, dnia 03.06 2022 r.

Wszyscy Wykonawcy

ODPOWIEDZI na zapytania w sprawie SIWZ

Uprzejmie informujemy, iż do Zamawiającego wpłynęła prośba o wyjaśnienie zapisu Specyfikacji warunków zamówienia, w postępowaniu prowadzonym na podstawie przepisów ustawy z dnia 11 września 2019 roku Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2019 r., poz. 1129) na **dostawę chromatografu gazowego wraz z oprzyrządowaniem, oprogramowaniem i materiałami eksploatacyjnymi**.

Treść wspomnianej prośby jest następująca:

Pytanie 1. Czy zamawiający dopuści kolumnę HP-5ms o długości 30 metrów dedykowaną do chromatografii gazowej sprzężoną ze spektrometrią mas zamiast kolumny o fazie stacjonarnej G27 (DB-5)?

Odpowiedź 1. Zamawiający wyraża zgodę.

Pytanie 2. Zamawiający dopuszcza zaoferowanie sprzętu nie starszego niż 5-letni z zastrzeżeniem, iż sprzęt ten winien mieć 24 miesięczną gwarancję. Z uwagi na fakt, iż sprzęt 5 letni może posiadać pewne znamiona użytkowania bądź przechowywania, wydaje nam się, iż wymóg 24 miesięcznej gwarancji jest nadmiarowy. Czy Zamawiający dopuszcza by oferowany aparat nie starczył niż 5 letni posiadał gwarancję 6 miesięcy, w odróżnieniu od aparatu nowego wyprodukowanego w latach 2021 lub 2022 posiadającego gwarancję 24 miesięczną.

Odpowiedź 2. Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie 3. W opisie przedmiotu zamówienia Zamawiający zastrzega, by po trzech naprawach gwarancyjnych samodzielnego elementu przedmiotu zamówienia (n.p. chromatografu), dostarczyć mu element nowy wolny od wad. Czy określenie element nowy wolny od wad należy rozumieć jako element w takim samym stanie jak w dostawie na podstawie zawartej Umowy? Uwaga. Proszę zauważyć, że zastosowanie wprost podanych w SIWZ sformułowań prowadziło by do sytuacji że Zamawiający gdyby zakupił aparat nie starszy jak pięcioletni miałby prawo w przypadku trzykrotnej awarii do otrzymania aparatu nowego za cenę aparatu używanego. Taka sytuacja oznaczała by nierówne traktowanie Stron.

Odpowiedź 3. Określenie nowy wolny od wad należy rozumieć jako fabrycznie nowy.

Zmiana terminu otwarcia ofert

W związku z powyższym Zamawiający działając na podstawie art. 286 ust. 3 ustawy Prawo zamówień publicznych w związku z art. 284 ust. 1 (t.j. Dz.U. 2021, poz. 1129 ze zm.), dokonuje w w/w postępowaniu zmiany następujących terminów:

Termin składania ofert oraz termin wniesienia wadium zostaje przesunięty z dnia 08.06.2022 r., godz. 10:00 na dzień 10.06-2022 r., godz.: 10:00.

Termin otwarcia ofert zostaje przesunięty z dnia 08.06.2022 r., godz. 11:00 na dzień 10.06-2022 r., godz.: 11:00.

W związku z powyższym zmianie ulegają zapisy rozdziału 14 pkt. 14.1 SWZ i otrzymują następujące brzmienie: „14.1 Wykonawca pozostaje związany ofertą do dnia: 03.07-2022 r.”

Wprowadzone zmiany są wiążące i należy je uwzględnić w ofercie.

Informujemy, że zgodnie z wymogiem art. 284 ust. 6 ustawy Prawo zamówień publicznych, stanowisko Zamawiającego zostało zamieszczone na stronie internetowej prowadzonego postępowania.

Z-CA KANCELERZA
ds. Logistyczno-Administracyjnych
mgr Maria Buzińska

Adm